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¿Estás listo para delirar del susto? 
Liverpool y su casa de terror sí
· [bookmark: _Hlk177644576]Liverpool presenta “Delirio”, la nueva experiencia de terror para esta temporada inspirada en uno de los lugares más escalofriantes, la cual promete un ambiente lleno de misterio y terror. 

[bookmark: _Hlk177644625]Ciudad de México, 23 de octubre de 2024 – “Delirio” es la protagonista de la quinta edición de la experiencia de terror de Liverpool. Este año la casa está inspirada en un hospital psiquiátrico, ya que por mucho tiempo estos han sido escenarios terroríficos e historias de terror, debido a que buscaban en estos espeluznantes recintos corregir cada uno de los desórdenes de sus pacientes para reinsertarlos posteriormente a la sociedad. 
En esta experiencia los asistentes se sumergirán en escenarios inspirados en un centro psiquiátrico y serán testigos de la llegada de la ciencia y la modernidad al terreno de la locura en el gran evento de inauguración del recinto. 
Al llegar, los visitantes tendrán la oportunidad de tomarse una foto con 1 photo op interactivo que hará que sus imágenes reflejen el verdadero terror de lo que vivirán. Después podrán adentrarse en la experiencia a través de los rincones más oscuros del lugar con acertijos, siendo protagonistas de todos los turbios secretos que se esconden dentro de las paredes, donde los gritos de horror y sufrimiento se podrán escuchar… ¿descubrirán el misterio que acecha a aquel lugar? 
El recorrido será una mezcla de narración de historias que surgieron a través de los actos terroríficos que se realizaban en el recinto, así como de performances teatrales, sustos, animatronics y efectos especiales con transiciones de alta energía para ver si los asistentes pueden enfrentar sus miedos o terminarán delirando como muchos de los que pasaron por las puertas de ese famoso sanatorio.
La casa de terror “Delirio” de Liverpool abrió al público sin costo alguno a partir del próximo 18 al 20 de octubre, y del 25 de octubre al 4 de noviembre en un horario de 11 a.m. a 10 p.m. en el sótano 2 de Galerías Insurgentes, Ciudad de México, y promete ser una experiencia interactiva para todos los visitantes. 
¡No te pierdas la oportunidad de poner tus sentidos al máximo para salir de esta experiencia llena de terror! ¿Estás listo para delirar del susto? 
Para más información sobre Liverpool, por favor visitar nuestro sitio web https://www.elpuertodeliverpool.mx o nuestras redes sociales @liverpool_mexico 


Sobre El Puerto de Liverpool
El Puerto de Liverpool es una empresa mexicana omnicanal, líder en tiendas departamentales y comercio electrónico. Tiene presencia en toda la República Mexicana a través de 155 almacenes Liverpool y Liverpool Express, así como 188 tiendas Suburbia además de 118 boutiques especializadas, a los que incorpora también 28 centros comerciales en 30 estados del país. Durante más de 176 años ha ofrecido la mayor cantidad de productos y servicios integrados de calidad; desde lo último en moda para toda la familia hasta asesoría en decoración de interiores, incluyendo alimentos y bebidas, hogar, tecnología y mucho más. Además, cuenta con el mejor programa en mesa de regalos. Liverpool es una de las mejores empresas para trabajar en México y emplea a más de 81,000 colaboradores en toda la República Mexicana. Su compromiso es operar con la mayor eficiencia, crecimiento, innovación, prestigio, servicio, rentabilidad y adaptación a mercados específicos, generando un alto sentido de responsabilidad sobre nuestro entorno.
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