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Viajes El Corte Inglés y Liverpool celebran 20 años de alianza

Resumen 
Viajes El Corte Inglés y Liverpool, dos empresas líderes, celebraron el 20 aniversario de su alianza con un evento especial el pasado 4 de julio de 2024 en la terraza Liverpool Insurgentes. El evento contó con la presencia de directivos de ambas empresas, personalidades del ámbito diplomático y empresarial, además de medios de comunicación.
Desarrollo 
Ciudad de México, 5 de julio de 2024. Viajes El Corte Inglés, la empresa española líder en servicios turísticos y Liverpool, la cadena de almacenes más grande de México, celebraron el día de ayer el 20 aniversario de su exitosa alianza. A lo largo de estos años, su colaboración les ha permitido ofrecer a sus clientes una amplia gama de opciones de viaje con la calidad y el respaldo de ambas marcas.
Para conmemorar este hito, ambas empresas organizaron un evento especial en la terraza de Liverpool Insurgentes, al que asistieron directivos de ambas empresas, así como personalidades del ámbito diplomático, cultural, empresarial, autoridades mexicanas y españolas, así como medios de comunicación.
Durante el cóctel, Carlos Marín, Director General de Liverpool ratificó la alianza entre ambas compañías y destacó la importancia de tener en su portafolio un servicio tan relevante como el de viajes, lo que permite a sus clientes encontrar todo lo que buscan en un solo lugar. Asimismo, subrayó la importancia de contar con un aliado que comparte los mismos valores y compromisos de servicio, excelencia y calidad.
“Durante estos 20 años juntos, El Corte Inglés ha sido un gran aliado para Liverpool. Nuestro compromiso en conjunto siempre va a ser ofrecer la más alta calidad en experiencias turísticas a las personas, en lugares donde puedan crear grandes experiencias y así, podamos ser parte de sus vidas”, comentó.
Por su parte, Jenny Zapata, vicepresidenta de Américas para Grupo Viajes El Corte Inglés, también ofreció unas palabras en las que reforzó la importancia del mercado mexicano dentro de la estrategia de expansión e internacionalización del Grupo. Mencionó que México es el mercado más importante para Viajes El Corte Inglés en América y que se sienten honrados de llegar a los mexicanos de la mano de un aliado como Liverpool.
Complementó destacando que Viajes El Corte Inglés ofrece todo lo que los clientes de Liverpool pueden necesitar. Resaltó que son expertos en viajes, ofreciendo productos nacionales como playas y cruceros, siendo además distribuidores selectos de Disney. Invitó a los clientes a conocer 

su amplia oferta de productos y servicios, haciendo hincapié en destinos europeos, cruceros, grandes viajes y playas.
Con esta celebración, Viajes El Corte Inglés y Liverpool buscan reforzar su posicionamiento en el mercado mexicano, así como fidelizar y captar nuevos clientes, destacando los beneficios, la experiencia y la confianza que ofrecen al público. Finalmente, esta ocasión fue una oportunidad para celebrar los lazos culturales y comerciales entre México y España.

Sobre Viajes El Corte Inglés 
Viajes El Corte Inglés es una empresa española fundada en 1969 que ofrece servicios de agencia de viajes, organización de eventos, congresos y convenciones, y gestión de viajes corporativos. Cuenta con más de 700 oficinas en 10 países y una plantilla de más de 6400 empleados. En México, inició sus operaciones en 2004 con una alianza estratégica con Liverpool, la cadena de almacenes más grande del país. Desde entonces, Viajes El Corte Inglés ha abierto 84 oficinas dentro de las tiendas Liverpool, ofreciendo una amplia gama de opciones de viaje con la calidad y el respaldo de ambas marcas.

Sobre Liverpool 
Liverpool es la cadena de almacenes más grande de México, fundada en 1847. Cuenta con más de 100 tiendas en todo el país y ofrece una gran variedad de productos y servicios, desde moda, hogar, tecnología, entretenimiento, tarjetas de crédito y programas de lealtad. Liverpool se caracteriza por su compromiso con la calidad, la innovación y la responsabilidad social, y por su visión de ser la mejor opción para sus clientes, colaboradores, accionistas, proveedores y la comunidad.

Contacto 
Para más información de El Corte Inglés, favor de contactar a: 
Gabriela Jasso Amarelo, Directora de Publicidad y Marketing para Américas, en Grupo Viajes El Corte Inglés. 
Correo electrónico: gabriela.jassoamarelo@viajeselcorteingles.com.mx

Relaciones Públicas de Liverpool: 
Danya Martínez, Gerente de Cuenta de WeberShandwick 
Correo electrónico: dmartinezl@webershandwick.com
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