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Comunicado de prensa



Revive los momentos más deliciosos de FRIENDS con el nuevo menú de temporada de Experiencia Gourmet de Liverpool

[bookmark: _Hlk193892348]Ciudad de México, a 28 de marzo de 2025.- ¡Prepárate para un viaje culinario que te transportará a Nueva York! Liverpool presenta su nuevo menú de temporada, inspirado en la serie de Warners Bros. Television que definió una era: FRIENDS. Hasta el 6 de abril, los fanáticos de la serie y los amantes de la buena comida podrán deleitarse con los platos más emblemáticos inspirados en sus personajes favoritos, el cual está disponible en las 25 Experiencias Gourmet de Liverpool y a través de Uber Eats.
Un menú que celebra la amistad y la buena comida
FRIENDS nos enseñó que la amistad y la comida son una combinación perfecta, y bajo esa premisa, los chefs de Experiencia Gourmet han creado un menú que rinde homenaje a los momentos más memorables del programa y a sus queridos personajes como:
· El Sándwich Ross: Este sándwich, declarado por Ross como el mejor del mundo, con jamón de pechuga de pavo, queso, aderezo de mayonesa chipotle, jitomate y lechuga sobre tres niveles de pan brioche, acompañado de papas a la francesa. Un tributo perfecto a la pasión de Ross por la comida.
· Lasaña de Mónica: Inspirada en la habilidad culinaria de Mónica, esta lasaña captura la esencia de su famosa receta con una rica salsa boloñesa y una mezcla de quesos gouda y parmesano. Un platillo que seguramente haría que Mónica se sintiera orgullosa.
· Galletas de la Abuelita de Phoebe: Recordando las entrañables galletas de la abuela de Phoebe, estas delicias están rellenas de queso crema y chispas de chocolate, ofreciendo un dulce abrazo en cada bocado.
· Cheesecake de Chandler: En honor al amor de Chandler por el cheesecake, este postre presenta una base de crumble, una capa suave de queso y un toque de frutos rojos, romero y un toque de sal, creando una combinación irresistible que seguramente haría que Chandler cruzara la ciudad para probarlo.
Además, para aquellos que gusten deleitarse en su casa a través de Uber Eats, se incluyó un platillo exclusivo: la pizza de Joey, perfecta para los días en que solo una porción generosa de pizza puede satisfacer.
Finalmente, podrás acompañar todos tus platillos con un moka latte, avellana capuccino, mango matcha latte o un fresa latte. 
Este menú es una celebración de la amistad, la risa y, por supuesto, la comida. No te pierdas la oportunidad de disfrutar de esta experiencia gastronómica con tus Friends. 

Acerca de El Puerto de Liverpool

El Puerto de Liverpool es una empresa mexicana de comercio unificado, líder en tiendas departamentales y comercio electrónico. Tiene presencia en toda la República Mexicana a través de 338 almacenes, incluyendo Liverpool, Liverpool Express y Suburbia, además de 121 boutiques especializadas, a los que incorporan también 27 centros comerciales en 18 estados del país. Durante más de 176 años ha ofrecido la mayor cantidad de productos y servicios integrados de calidad; desde lo último en moda para toda la familia hasta asesoría en decoración de interiores, incluyendo alimentos y bebidas, hogar, tecnología y mucho más. Además, cuenta con el mejor programa en mesa de regalos. Liverpool es una de las mejores empresas para trabajar en México y emplea a más de 81,000 colaboradores en toda la República Mexicana. Su compromiso es operar con la mayor eficiencia, crecimiento, innovación, prestigio, servicio, rentabilidad y adaptación a mercados específicos, generando un alto sentido de responsabilidad sobre nuestro entorno.

Sigue a Liverpool en elpuertodeliverpool.com.mx, www.liverpool.com.mx / IG: @liverpool_mexico / FB: /liverpoolmexico / TW: @liverpoolmexico
Consulta la sala de prensa de El Puerto de Liverpool en: https://www.elpuertodeliverpool.mx/sala-prensa/sala-prensa.html
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